



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении сотрудницы государственного учреждения и ее знакомой, подозреваемых в мошенничестве при получении права собственности на земельные участки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летней сотрудницы государственного учреждения и ее 45-летней знакомой. Они подозреваются в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки и на основании материалов, поступивших в следственный орган из УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

По предварительным данным, 47-летняя злоумышленница, являясь должностным лицом, зная, что в соответствии с действующим законодательством определенной категории граждан, постоянно проживающим на территории Воронежской области, положено однократное



бесплатное предоставление земельных участков в собственность. Сотрудница госучреждения вместе со своей 45-летней знакомой приискали женщин, имеющих трех и более детей, готовых за небольшое денежное вознаграждение фактически оформить на свое имя положенный земельный участок с последующим переоформлением права пользования и распоряжения указанным участком в пользу злоумышленниц, либо конечных покупателей. Таким образом, подозреваемые с 2020 по 2021 год смогли подыскать двух местных жительниц, с помощью которых мошенническим путем приобрели права собственности на два земельных участках, стоимостью более 1 млн рублей каждый.

В настоящее время следователем СК России устанавливаются все обстоятельства преступления, изучается документация, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району города Воронежа регионального управления СК России Матвей Сладких.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1835990>